
Donne 7 

Tous vulnérables, Donneur S, Contrat : 4  - 1 
 

      A V 10 8      

      D 9 6       

      6      

      9 8 7 3 2       

 6 4   N    9 7 3 2  

 A 7 5  
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  R 8 3 2  

 A D 10 9 8 3     R V 7 2  

 V 10  S    D  

      R D 5      

      V10 4      

      5 4       

      A R 6 5 4       

 

Enchères 
S O N E 

1  1  1  X 

XX 2  3  3  

4  P P 4  
P P P  
    
    
    

 

Entame : 2  
 

Solution :  

X =Au moins 8 H et, le plus souvent, 4  

XX = 3  et une main correcte 

2  = 6 cartes 

4 , 4  = Au nom du fit dixième 

L'entame est prise du Roi par Sud, qui encaisse Roi et Dame de  et insiste dans la couleur. 

Ouest coupe, donne 2 tours d'atout et coupe 1  du côté court. 

Il concède ensuite une levée de , moins un 

Le contrat de 4  gagne, la défense ne fait que As-Roi  et l'As  

Une bonne opération donc, sauf si vous avez été contré 


